

Вспышки менингита в городе нет

Об этом заявил сегодня заместитель главы областной администрации Сергей Дубровин. Он пояснил, что сейчас наблюдается рост числа заболевших энтеровирусной инфекцией. За последние три месяца было зафиксировано около 350 случаев. Большая часть заболевших - дети.

По словам Сергея Дубровина, в Иркутске намеренно создали нервную обстановку. Случаи заболевания менингитом в России, и в частности в Иркутске, не регистрировали уже несколько десятков лет. За последний месяц в областном центре отмечен рост числа заболевших вовсе не менингитом, а энтеровирусной инфекцией.

Это кишечное отравление, которому свойственна сезонность. Больше число случаев энтеровирусной инфекции регистрируется летом и в начале осени. Как правило, заражение происходит при несоблюдении правил личной гигиены или при употреблении некачественной питьевой воды. По словам специалистов, перед употреблением овощи и фрукты необходимо тщательно мыть, воду кипятить. Кроме того, в этом году медики напрямую связывают рост числа заболевших энтеровирусной инфекцией с погодными условиями. "Если раньше в Хабаровске отмечали в связи с маловодьем Амура. То сегодня в связи с той засухой, которая у вас была. Необычно жаркое лето", - говорит Геннадий Онищенко, главный государственный санитарный врач России.

Сейчас на лечении в больницах города находятся 148 больных. Более 50 готовы к выписке. Чтобы предотвратить рост числа заболевших энтеровирусной инфекцией, власти решили провести всеобщую иммунизацию детей в детских садах и школах.

Наталья Ветрова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)